»IIpoy4BaHe MHEHHETO HA 3aBbPIIBALIN CTYJACHTH OT
npogecuoHaIHO HaNlpaBJeHue 5.2. 0OTHOCHO 00y4YeHHueTo UM B
Yuusepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3n1arapos” — Byprac.*

MeT()}IOJIOl"I/Iﬂ Ha NMPOY4YBaHETO: AHOHHMMHO IIOITHJIBAHE HA aHKETHA KapTa.

Ankerupanu juna: CTyIeHTH OT mocieneH Kype Ha ooyuenue (2018/19 r.), or OKC
,bakanasbp* u ,,Maructsp* ot I[1H 5.2. or ®TH.

Ilepuoa na nposexkaane: 5 — 20 ronu 2019 r.

Bounpocen juct Ne 4. B ankerara ca B3enu ydactue o0mo 36 CTyaeHTH, KaTo
IJIACYBAHETO € aHOHUMHO. Pe3ynrature OT HalpaBeHUs aHAIU3 Ca CIICIHUTE:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwvorc — 92% ot anketupanute (33 cTyIeHTH)
— JKena — 8% ot ankerupanure (3 CTyJEHTH)

Ha Bbnpoc: KakBa o0pa3oBaTreiHO-KBAJIM(PUKANMOHHA CTENEH HA BUCILIETO 00pa3oBaHue
3apbpHmiBare?

— npoghecuonanen bakanrasvp — 0% ot ankerupanure (0 ctynenTH)

— obakanasvp — 58% ot ankerupanure (21 crynenTun)

—  mazucmvp — 42% ot ankerupanure (15 crynentn)

Ha Berpoc: UMaTe Jiu HaMepeHHe 1a NPOIbJKUTE BUCIIETO CH 00pa3oBaHue B 10-BHCOKA
cTeneH?
— He —3% ot aaketupanure (1 cTyneHrT)
no-ckopo ne — 9% ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)
— He moea da npeyens — 25% o1 ankeTupaHuTe (9 CTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 33% ot anketupanute (12 cryneHTn)
— 0a—30% ot ankerupanure (11 ctyneHTn)

Ha Bpmpoc: Ako nmMaTe HaMepeHHe 12 NMPOAbJKITE BUCIIETO CH 00pa3oBaHue B MO-BHCOKA
cTeneH, OUXTe JIM HANPAaBUJIM TOBa B YHuBepcurter ,Ilpod. a1-p Acen 3aarapoB” — rp.
Byprac?

— He —3% ot aaketupanure (1 cTyneHrT)

— no-cxkopo ne — 3% ot ankerupanute (1 cTyneHr)

— He moza 0a npeyensi — 5% 0T aHKeTHpaHUTE (2 CTYAEHT)

— no-ckopo 0a — 28% ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

— 0a—61% ot ankeTupanuTte (22 CTyJIECHTH)

Ha Bbpnpoc: YuacrBaJiu Jid cTe 0 BpeMe Ha CJIe[IBAHETO B HAYYHH U3CJIeIBAHUS U B
NPHUJI0KHH pPa3padoTKH o] PbKOBOACTBOTO Ha npenogaBaren?

— He—64% ot anketupanuTte (23 cTyeHTH)

— He cvm nposeun unmepec —19% ot anketupanute (7 CTyI€HTH)

— 0a—17% ot anketupanute (6 CTy/I€HTH)
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Ha BBIIPOC: Kak onensiBaTe CIICUATHOCTTA, 110 KOATO MOJYIUXTE BUCILEC 06p330BaHI/Ie?

ocmapsna nenepcnexkmuena — 0% ot anketupanure (0 CTyIEHTH)

¢ HesicHu nepcnekmusu — 3% o1 anketupanute (1 cTyneHr)

HAMam mueHue — 6% ot ankeTupaHuTe (2 CTYAEHTH)

K1acudecka, Ho uHa2u mvpcena — 69% ot anketupanure (25 cTyaeHTH)
MoOepHa, nepcnexkmusna — 22% ot anketupanute (8 cTyaeHTH)

Ha Bbrnpoc: Kak ounensiBare oT rjielHa Touka Ha ObaemiaTa Bu npodecuonanna geiiHocT
o0ydenuero B Yuusepcurer ,Ilpo¢. 1-p Acen 3n1arapos” — rp. byprac?

epexmuero — 64% ot ankeTupanute (23 CTyIEHTH)
no-ckopo eghexkmusno — 22% ot ankeTupaHute (8 cTyIeHTH)
Ha cpedno Huso — 11% ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)
no-cxkopo ne egpekmueno — 3% ot ankerupanure (1 cTymeHT)
neegpexmusro - 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

Ha BBIIPOC: Kak oneHsiBaTe akajeMHUYHATA eTHKA U aTMOC(l)epaTa B CIICHMAJTHOCTTA U ITPH
cﬂymeﬁlmTe B3aUMOOTHOIICHUSA, ITO CJICIHUTE ITOKA3aTC/JIH:

1)

Me:kay CTYy1eHTH U CTYAeHTH:

nowa — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
3a0oeonumenna — 0% ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)
000pa — 22% ot aHkeTupanure (8 cTyIeHTH)

MHO020 000pa — T5% ot ankeTupanute (27 CTy/IEHTH)
He omeogopuau — 3% ot anketupanute (1 cTyaeHr)

Meskny CTyAeHTH M NIpenojgaBaTe/u:

nouwia — 0% ot anketupanute (0 CTYAEHTH)
3a0oeonumenna — 3% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
0oopa — 28% ot anketrupanute (10 crynenTH)
MHO20 000pa — 69% oT aHkeTHpaHUTE (25 CTYAEHTH)
ne omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 CTyAEHTH)

Meskny CTyAeHTH M aIMUHHCTPALMS:

nouta — 3% ot anketupanute (1 cTyneHr)
3a0oeorumenna — 11% ot anketupanuTte (4 CTYIAECHTH)
0oopa — 44% ot anketupanute (16 cryneHTH)

MHO20 000pa — 42% ot anketupanute (15 cryneHTn)
ne omeogopunu — 0% ot ankerupanute (0 CTyeHT)

Ha Bbpnpoc: Mo:xere i 1a 1a/ieTe BUCOKA OllEHKA 32 epyauuusATa Ha BammTe npenogasa-
TeJIM KaTo eKun?

He — 0% ot anketupanute (0 CTyI€HTH)

no-ckopo ne — 0% ot anketupanute (0 cryaeHTn)

He moza 0a npeyens — 9% ot ankeTHpaHuTe (3 CTYAECHTH)
no-ckopo da —30% ot ankerupanure (11 cryaentn)

o0a — 61% ot ankeTupanuTte (22 CTyJIEHTH)



Ha Bbnpoc: Koe ot ciennnTe kayecTBa Ha Bamara nmoaroroBka 1mno BpeMe Ha cJjieiBaHETO
Bu B Yuusepcurer ,,IIpo¢. n-p Acen 3inaTapoB” cunrare 3a Hal-110JI€3HO?

wupoxonpogunnu meopemuynu snanus — 33% ot ankerupanure (12 cTyaeHTn)

—  3a0v1004enuU HAY4YHO-meopemudHu 3HaAHUA camo no cneyuajiHnocmma — 11% ot

aHKeTUpaHuTe (4 CTYIEHTH)

Hamam muerue — 17% ot anketupanure (6 cTyIeHTH)

MACHA, npeobaadasaujo NPaKmuyecka N0020MosKa Camo no CReYyuaIHoCmma —
14% ot anketupanuTte (5 CTyA€HTH)

wupokonpogunHa npakmudecka noocomoska — 25% ot ankerupanure (9 CTyJIeHTH)

Ha Bbnpoc: IlpenopbuBasiu Jin cTe HA APYrU CTYIEHTH M y4alllk 1a ce 00y4aBarT B:

1)

Yuusepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3n1arapos” — bByprac?

—0a —91% ot ankerupanure (33 cryaeHTn)
— He — 6% oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYIEHTH)
— He omeogopunu — 3% ot ankerupanure (1 cTyIeHT)

2)

Konkperna cnienuajHoct B YHuBepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3n1arapos” — byprac?

— 0a — 83% ot anketupanute (30 cTy1€HTH)
— He — 14% ot ankeTupanuTte (5 CTyAeHTH)
— He omeogopunu — 3% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

3)

LenTnbpa 3a noBuIIaBaHe HA KBAIH(PUKAIUATA U TONBJIHUTETHOTO 00yyeHue B
Yuusepcurer ,,IIpo¢. n1-p Acen 3narapos” — Byprac?

o0a — 61% ot anketupanuTte (22 CTyJICHTH)

He —33% ot ankerupanute (12 cryneHTn)

He omzogopuau — 6% ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

Ha Berpoc: Hamupare s, ye Ha Bac e ce rjiea ¢ aBpTOpuTeT 3apau TOBA, Ye CTe
BB3NUTAHUK HA YHuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen 3inarapos” — byprac?

ne — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

no-ckopo ne — 6% ot ankeTupanute (2 CTyA€HTH)

He moza 0a npeyens — 30% ot anketupanute (11 cryneHTH)
no-cxkopo oa —36% ot anketupanure (13 ctyneHTn)

oa — 28% ot ankerupanure (10 cTyneHTn)

Ha Bwrpoc: OuyakBate Jin, 4ye B pe3yJITaT OT MOJY4YE€HOTO BHUCIIIE 00pa30BaHue 11Ie
HaMepuTe 0bp3a U e)eKTHBHA pean3alys HA Ma3apa Ha Tpyaa’?

He — 0% ot anketupanute (0 CTyIEHT)

no-ckopo ne — 8% ot ankeTupanute (3 CTyAEHTH)

He moea oa npeyensi — 17% o1 aHkeTupanure (6 CTyIEHTH)
no-ckopo da — 33% ot ankerupanure (12 cryaeHTn)

oa —39% ot anketupanute (14 cTyaeHTH)

ne omeogopunu — 3% ot anketupanute (1 cryaeHTn)



Ha Bbnpoc: I'oToB Jiu cTe 1a MOANMOMOTHeTe ,,Kay3aTa” Ha YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen
3aarapoB” — byprac, ako Bu € Bb3MOKHO?

— He — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo ne — 3% ot anketupanute (1 cTyaeHr)

— He moea oa npeyers — 11% ot anketupanure (4 CTyACHTH)

— no-ckopo 0a — 39% ot ankerupanute (14 cryneHTn)

—  0a —44% ot ankerupanure (16 crynentn)

— He omeogopunu — 3% ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

Ha Bbnpoc: O0exTHBHO Jiu 0siXa ouneHsiBaHU BammuTe 3HaHUS M yMeHuUs Ha
ceMeCTPHAJTHHMTE U3NHUTHU N0 BpeMe Ha cjieJBaHeTo?
— He— 0% ot auketupanute (0 CTyIeHTH)
no-ckopo ne — 3% ot anketupanute (1 cryaeHr)
— He moza 0a npeyens — 6% ot ankeTHpaHuTe (2 CTYAEHTH)
— no-ckopo 0a — 33% ot ankerupanute (12 cTyneHTH)
— 0a—58% ot anketupanute (21 CTyeHTH)
— He omeogopunu — 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bprpoc: O0ekTHBHO J1u 0siXa oueHeHU BammTe 3HaHUSA U YMEHH HA JUIIJIOMHATA
3aluUTa / Ibp/KABHUSA U3NUT?

— He— 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— no-ckopo ne — 0% ot anketupanute (0 cryneHTn)

— He moea da npeyers — 11% ot anketupanure (4 CTYJCHTH)

— no-ckopo 0a — 25% ot anketupanute (9 CTyaeHTH)

— 0a—61% ot ankerupanure (22 CTyJEHTH)

— He omeogopunu — 3% ot anketupanute (1 cTyneHT)



